MaccusBbl



Y10 Takoe maccuB?

g Kak BBect 10000 nepeMeHHbIX?

MaccuB — 3T0 rpynna nepemMeHHbIX O4HOro Tmna,
PACMONOXEHHLIX B NaMATU PAAOM (B cOCedHUX S4enkax) u
nverwmnx odwee nmsa. Kaxgasa ayemka B maccmBse UMeET
YHUKarnbHbIK HOMep (MHOEKC).

Hapo:
*BblAENATb NAMSATb
*3anncbiBaTb AaHHbIE B HYXXHYIO A4EUNKY
*ynTaTb JaHHbIE N3 AYEUNKU



BoigeneHne namatu (06 bABNeHue)

o Maccus = Tabnuua!

4YNUCIo
int A[5]; AINIEMEHTOB

double VI[8];
bool L[10];
char S[80];

OeMeHTbl HyMepPYyTCS
C Hyn4A!

A[O], A[l], A[2], A[3], A[4]

pasmep yepes
KOHCTaHTY

const int N=10;
int A[N];

9 3auem?



ObpalleHue k anemeHTy maccuBa

arfieMmeHTa MmaccunBa
A maccuB (HAEKC)
0 1 2 3

S 10 15 20 25

A[O] A[1] 3HAYEHUE ] A[4]

JfieMeHTa MacCCunBa |

HOMEP (MHOEKC)
anemMmeHTa maccuBa: 2

A[2]

SHAYEHWE
anemeHTa maccua: 15



Kak obpaboTaTb BCe arieMeHTbl MaccuBa?
OobsiBneHue:

const int N=5;
int A[N];

Ob6paboTKa:

// o6paborarr A[0]
// obpa6orare A[l]
// obpa6orare A[2]
// o6paboraTr A[3]
// obpa6orare A[4]

9 1) ecnin N Benuko (1000, 1000000)?
2) npn nameHeHnn N nporpamma He OOSMKHA MEeHATLCS!



Kak obpaboTaTb BCe arieMeHTbl MaccuBa?
OO6paboTKa c nepeMeHHOM: OG6paboTKa B uukne:

1=0; 1=0;
// obpaboraTe A[i] while ( i <N )
i++; {

i++; i++;

// obpa6orare A[i] }

1++; .

// obpaBorarn A[i] Linkn ¢ nepeMeHHOM:

oL e for( 1i=0; i<N; i++ )
// obpa6orare A[i] {

// obpaboraTe A[i]

i++;
}




3anonHeHue maccuBa

main ()
{
const int N=10;
int A[N];
int 1;
for ( 1=0; 1<N; i++ )
A[i] =1*1;

}

9 Uemy paBeH A[9] 7




BBO.D, C KHaBMaTypbl U BbiBO4 HA 3KPadH
OobaABneHue:
const int N=10;

int A[N];

BBoa c knaBmnaTtypbl:

for ( i=0; i<N; i++ ) A[l] =5
{ A[2] =12
cout <K "A["<KKi"]="; A[3] =34
cin >> A[1i]; A[4] =56
} A[5] =13

BbiBOO Ha 3KpaH:

cout >> "MaccuB A:\n";
for ( 1i=0; 1<N; 1i++ )

3ayem npoben?
cout <K A[1] << " ",




3anosiHeHne cny4YamHbIMU YUCNamMu

3adaya. 3anonHNTb Maccus (NceBao)cnyyYamHbiMU LienbIMU
yucnamm B ananasoHe ot 20 oo 100.

int irand ( int a, int b )

{

return a+rand()s$ (b-a+1);

}

for (i = 0; 1 < N; i++ )

{
A[i] = irand ( 20, 100 );
cout < A[1] << " ";

}




Mepebop anemeHTOB
Oowan cxema:
for ( 1i=0; i<N; i++ )
{

// cpmesaTe uTOo-TO C A[i]

}

MoAacYET HYXXHbIX 3NIeMEeHTOB:

3adaya. B maccuBe 3anucaHbl gaHHblE O POCTe
backeTtbonmcToB. CKOMNbKO N3 HUX UMEET POCT bonblLUe
180 cm, HO MeHbLue 190 cm?

count=0;
for ( 1i=0; 1<N; i++ )
i1f ( 180<A[1] && A[i] <190 )
count ++;

10



[lepebop anemeHTOB
CpenHee apudpmeTnyeckoe:

int count, sum;
count=0;
sum=0;

for ( 1=0; 1<N;

i++ )

if ( 180<A[1] && A[1] <190 ) {

count ++;
sum+=A[1];

}

cout << (float)sum / count;

9 3auem float?

cpenHee
apudmMeTnyeckoe

11



AnropntmMbl 00paboTKK
MacCUBOB

12



[Touck B maccuBe
Hawntun anemeHT, paBHbIN X:
1=0; |
while (\AJA] =X ) QLITO Nroxo?
1++;
cout << "A[" << i << "]=" <L X;

1=0;

while (|1 <N| && A[i]!=X )
1++;

if (i<N ) 9‘—”0 ecnu TaI(YOI'O HeT?
cout << "A[" << i << "]=" << X;

else
cout << "He Hammmn!";

13



lMTonck B maccuBe
BapMaHT C IlJ,OC[:)O‘-IHbIM BbIXOOOM.

nX=-1;
for ( 1=0; 1<N; i++ )
if ( A[1i] ==X )
{

nX=1; 5
break : [OCPOYHbIN

BbIXO4 U3
} LMKna

1f ( nX>=0 )

cout << "A[" << nX << "]=" << X;
else

cout << "He mHamnm!";




MakcumMmanbHbIN 3NTIEMeHT

M=A[0];
for ( i=1; i<N; i++ )
if ( A[1]>M )

M=A[1]; -
[1] 9 Kak HanTtu ero Homep?
cout << M; l

M=A[0]; nMax=0;
for ( 1i=1; 1<N; i++ )

if ( A[i] >M ) {
M=A[i]: eqTo MOXXHO yJ'Iy‘—I'LLII/ITb?

nMax =1;

}
cout << "A[" << nMax << "]=" << M;

15



MakcumarnbHbIU 3/1eEMEHT U ero Homep

0 [1o HOMepy anemMeHTa MOXHO HanTun 3HadyeHue!

nMax=0;
for ( 1i=1; 1<N; i++ )
if ( A[i] > |A[nMax] | )
nMax=1;
cout << "A[" << nMax << "]=" << A[nMax] |;




PeBepc maccuBa
0 1 2 N-4 N-3 N-2 N-1

7 12 -18 34 40 23

i N-4 N-3 N-2 N-1

23 40 34 18- 12 7

|
«MpocToe» pelueHue: (OCTEHOBWUTLCH Ha CepeanHe” |

for( 1=0; i<|N/2|; i++ )
{

// noMeHsaTe MecTamMm A[i] m A[N+1-i]

}
9 YT1o nnoxo?



18

PeBepc maccuBa

for ( i=0; i< (N/2); i++ )
{
c=A[i];
A[i] =A[N-1-1i];
A[N-1-1i] =c;
}

9 *Kak obontucb 6e3 nepemMeHHon c?



Lluknuyeckmmn caoBur 3anieMeHToB

0 1 2 3 N-4 N-3 N-2 N-1
7 112 | 5 18 34 40 23

0 1 2 3 N-4 N-3 N-2 N—1‘

«MpocToe» pewieHune:

[Toyemy He 0o N-17

for ( i=0; 1<N-1; i++ )

A[i] =A[i+1]; Y10 nnoxo?

19



OTOOpP HYXHbIX 3JIEMEHTOB
3adaya. OTobpaTb 3anemMeHTbl MaccuBea A,

yaoBneTBopdoLLne HeKOTopoMy ycrnoButo, B MacCuB B.

«lMpocToe» pewleHune:

comeyaTe Oy 1 or 0 mo N-1

eCJIM YyCJIOBME BBHIIONHSIEeTCsT nyisi A[1] To

B[1i] :=A[1]
eqTO Nr1o0xo?

0
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3

4

5

12

3

34

11

23

46

12

34

46

BblOpaTb YETHbLIE
9NEMEHTHI



OTOOpP HYXHbIX 3JIEMEHTOB

0

1

2

3

4

5
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A 12 3 34 11 23 46 BblOpaTb YETHbIE
SN1EMEHTbI
B |12 34 46 * ? ?
count=0: Ecnn Av B —ogunH u
for ( i=0; i<N; i++ ) TOT XXe maccus?

if ( A[i]1%2==0 ) I
{
B[count] =A[1];

©

count ++; I

Kak BbIBECTU Ha 9KpaH?

}

i<|count|; i++ )
"sd ", B[i] );

for ( 1i=0;
printf (




